

Отзыв научного руководителя

Доктора медицинских наук, профессора кафедры неврологии и нейрохирургии ФГБОУ ВО РостГМУ Минздрава России Гончаровой З.А. на диссертационную работу на соискание степени кандидата медицинских наук Погребновой Ю.Ю. «Оптимизация диагностики и прогнозирование течения идиопатических воспалительных демиелинизирующих заболеваний ЦНС» по специальности 14.01.11 - нервные болезни.

Погребнова Юлия Юрьевна в 2014 году с отличием окончила Государственное бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Ростовский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации по специальности «педиатрия». С 2014 по 2016 гг. прошла первичную специализацию по неврологии, окончив ординаторуру на базе кафедры нервных болезней и нейрохирургии ГБОУ ВПО РостГМУ Минздрава России. За время обучения в университете и в период послевузовского образования проявляла большой интерес к профессии и стремление заниматься научной деятельностью, принимала активное участие в работе кружков кафедр, выступала с докладами на научно-практических конференциях. С 2020 года по настоящее время работает ассистентом кафедры нервных болезней и нейрохирургии ФГБОУ ВО РостГМУ Минздрава России.

В период с 2016 по 2019 гг. проходила обучение в очной аспирантуре по специальности «нервные болезни» на кафедре нервных болезней и нейрохирургии ФГБОУ ВО РостГМУ Минздрава России. За время обучения в аспирантуре подготовила диссертацию на тему: «Оптимизация диагностики и прогнозирование течения идиопатических воспалительных демиелинизирующих заболеваний ЦНС». Работа по кандидатской диссертации производилась в срок и без нареканий. Серьезно относилась к работе с источниками, кропотливо и внимательно проработала большое количество научной литературы, активно выступала с докладами по тематике своей диссертации. Самостоятельно отработала аргументацию и продумала методологию исследования.

По теме диссертационного исследования опубликовано 12 печатных работ, из них 4 публикаций в рецензируемых журналах, рекомендованных Перечнем ВАК Министерства образования и науки РФ. Материалы диссертации доложены на 7 конференциях, в т.ч. и с международным участием. За время обучения в аспирантуре кандидатские экзамены сданы на «отлично».

Практическая значимость проведенного исследования позволила внедрить полученные результаты в работу городского центра рассеянного склероза, на базе МБУЗ ГБ №7 г. Ростова-на-Дону, неврологического центра ФГБОУ ВО РостГМУ Минздрава России. Результаты исследования используются в учебно-методической работе кафедры нервных болезней и нейрохирургии ФГБОУ ВО РостГМУ Минздрава России и кафедры неврологии и нейрохирургии ФГБОУ ВО РостГМУ Минздрава России. Анализ полученных результатов, представленных в выполненной диссертации, с учетом научной зрелости автора, позволяют прийти к заключению, что диссертационная работа Погребновой Юлии Юрьевны может быть рекомендована к защите.

Научный руководитель
профессор кафедры нервных болезней и
нейрохирургии ФГБОУ ВО
РостГМУ Минздрава России
д.м.н., доцент
Тел. 89094212246
E-mail: centrms@mail.ru

Зоя Александровна Гончарова

Подпись д.м.н. З.А. Гончаровой заверяю:

Ученый секретарь ученого совета
ФГБОУ ВО РостГМУ Минздрава России
д.м.н., доцент

«21 » 06 2021 г.



Н.Г. Сапронова